
Prijedlog Odluke
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 80. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 87/08, 
136/12 i 15/15) i članka 34. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 
2017. godinu (Narodne novine, broj: 119/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici 
održanoj 2017. godine donijela

ODLUKU

0 davanju državnih jamstava u korist Hrvatske banke za obnovu i razvitak 
i/ili drugih poslovnih banaka u zemlji i /ili inozemstvu za osiguranje izdavanja 

izravnih i/ili neizravnih bankarskih garancija radi osiguranja avansnih uplata kupca 
broda Nov. 484, Polar Expeditions Inc., Marshall Islands, Reg. No. 86713, 

čiju je gradnju s kupcem broda ugovorilo društvo Brodosplit - Holding d.o.o., Split

I.

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da, u ime Vlade Republike Hrvatske izda, a 
ministar financija potpiše, ispravu o davanju državnih jamstava u korist Hrvatske banke za 
obnovu i razvitak i/ili drugih poslovnih banaka u zemlji i /ili inozemstvu, za izdavanje 
izravnih i/ili neizravnih bankarskih garancija radi osiguranja avansnih uplata kupca broda 
Nov. 484, Polar Expeditions Inc. Marshall Islands, Reg. No. 86713, Trust Company Complex, 
Ajeltake Road, Ajeltake Island, Majuro Marshall Islands MH 96960, (dalje u tekstu:Kupac), 
u iznosu od EUR 36.000.000,00 uvećano za troškove i kamatu, sve sukladno Ugovoru za 
gradnju putničkog broda za polama krstarenja od 08. studenoga 2016. godine, koji je s 
Kupcem potpisalo društvo Brodosplit - Holding d.o.o.

II.

Izdavanju jamstava iz točke I. ove Odluke pristupit će se nakon ispunjenja
slijedećih uvjeta:

1. Dobivanja suglasnosti Nadzornog odbora i Uprave dmštva Brodograđevna industrija 
Split d.d., Split za realizaciju Ugovora o gradnji Nov. 484 i za korištenje državne 
potpore u obliku jamstva sukladno odredbama Članka 9. Ugovora o prodaji i prijenosu 
dionica Brodograđevne industrije Split d.d., Split (BIST-R-A) od 28. veljače 2013. 
godine, od strane dmštva Brodosplit - Holding d.o.o.;

2. Ovjeri Izjavu predsjednika Uprave dmštva Brodograđevna industrija Split d.d, Split 
kojom se obvezuje odmah a najkasnije u roku 3 mjeseca od dana donošenja ove 
odluke podnijeti nadležnom trgovačkom sudu zajedno sa svim potrebnim 
dokumentima prijavu za upis pripajanja ovisnog dmštva Brodosplit-Holding d.o.o. iz 
Splita, Put Supavla 21, OIB: 10877018793 vladajućem dmštvu Brodograđevna 
industrija Split d.d, Split;

3. Reguliranje dospjelih, nepodmirenih obveza dmštva Brodograđevna industrija Split 
d.d. i njemu ovisnih dmštava prema Republici Hrvatskoj, kako slijedi:



a. Nepodmirena dospjela koncesijska naknada društva Brodosplit-
brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. koja na dan 14. veljače 2017. 
godine iznosi 2.527.292,08 HRK (od čega glavnica iznosi 2.461.350,72 
HRK, a kamate 65.941,36 HRK),

b. Nepodmirena dospjela koncesijska naknada društva Brodosplit-
brodogradilište d.o.o. koja na dan 14. veljače 2017. godine iznosi 
20.147.598,33 HRK (od čega glavnica iznosi 19.580.730,63 HRK, a 
kamate 566.867,70 HRK),

c. Nepodmirene obveze po osnovi korištenja pomorskog dobra bez koncesije 
za sva društva Grupe Brodosplit koja su ostvarivala prihod na pomorskom 
dobru a njihovi prihodi nisu ušli u obračun varijabilnog dijela koncesijske 
naknade iz prethodne dvije točke, i to u visini koja će se utvrditi nagodbom 
s nadležnim županijskim državnim odvjetništvom, a najmanje u visini 
koncesijske naknade sukladno čl. 17. st. 4. Zakona o pomorskom dobru i 
morskim lukama;

d. Nepodmirena dospjela javna davanja.

4. Dostave Pisma namjere financijske institucije o spremnosti financiranja izgradnje 
broda Nov. 484;

5. Sklapanje Ugovora između Ministarstva financija i društava Brodosplit - Holding 
d.o.o.. Brodograđevna industrija Split d.d. i Brodosplit - Brodogradilište Specijalnih 
objekata d.o.o., kojim će se utvrditi njihove međusobne obaveze, kao i instrumenti 
osiguranja.

III.

U okviru Ugovora iz točke II. podtočke 5. ove Odluke, utvrdit će se obveza 
društva Brodosplit - Holding d.o.o. da, za avansne uplate Kupca broda Nov. 484, koje bi 
eventualno mogle uslijediti nakon datuma završetka procesa restrukturiranja društva 
Brodograđevna industrija Split d.d., Split, tj. nakon 28. veljače 2018. godine (a čiji povrat 
Kupcu broda se osigurava državnim jamstvima iz točke 1. ove Odluke), ishodi Ministarstvu 
financija dodatno osiguranje u obliku bankarske garancije prihvatljive Ministarstvu financija, 
u visini od 20% tako uplaćenih iznosa avansa.

IV.

Državna potpora iz točke I. ove Odluke sadržana je u:
Programu restrukturiranja v. 4.2.1., Dodatku v 2.1 i Dodatku v 2.3.1 koji se, sukladno 
točci 5. Preambule potpisanog Ugovora o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne 
industrije Split d.d. Split, zajedno smatraju jedinstvenim Programom restrukturiranja 
Brodograđevne industrije Split d.d., Split, odobrenom od strane Europske komisije 
Odlukom od 16. kolovoza 2012. godine i od 20. veljače 2013. godine, te
Ugovoru o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije Split d.d., Split (BIST-R- 
A) od 28. veljače 2013. godine. Članak 9 - Avansna jamstva.



V.

Zadužuje se društvo Hrvatska brodogradnja - Jadranbrod d.d., Zagreb da, 
temeljem članka 14. Ugovora o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije Split 
d.d., Split, izvještava nadležno Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta o realizaciji 
Programa restrukturiranja v. 4.2.1., Dodatku v 2.1 i Dodatku v 2.3.1 (koji se, sukladno točci 5. 
Preambule potpisanog Ugovora o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije Split 
d.d. Split, zajedno smatraju jedinstvenim Programom restrukturiranja Brodograđevne 
industrije Split d.d. Split) i Ugovora o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije 
Split d.d., Split (BIST-R-A) od 28. veljače 2013. godine, a sve u skladu s metodologijama i 
rokovima koje je utvrdilo Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, uključivo prateći 
gotovost i ostvarenje troškova predmetnog broda Nov. 484 do njegove isporuke.
Zadužuje se društvo Hrvatska brodogradnja - Jadranbrod d.d., Zagreb da, nadzire namjensko 
trošenje sredstava za gradnju NOV 484, i to na način da prati novčani tijek svih sredstava koje 
kupac uplaćuje za potrebe gradnje NOV 484, te isti dostavlja Ministarstvu gospodarstva, 
poduzetništva i obrta putem mjesečnih Izvješća o stanju novčanog tijeka sredstava kupca 
uplaćenog za potrebe gradnje NOV 484.

VI.

Zadužuje se ministar mora, prometa i infrastrukture za sklapanje sporazuma s 
društvom Brodograđevna industrija d.d. i društvom Brodosplit-Brodogradilište specijalnih 
objekata d.o.o., kojim bi se utvrđena dospjela koncesijska naknada iz točke II. podtočke 3. a. i 
b. ove Odluke sa stanjem na dan potpisivanja spomenutog sporazuma isplatila u 10 jednakih 
obroka, u kojem će se periodu isplatiti i obveza iz točke II. podtočke 3. c. po osnovi korištenja 
pomorskog dobra bez koncesije koja će se utvrditi nagodbom s nadležnim državnim 
odvjetništvom.

VII.

Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta da, u suradnji sa 
Ministarstvom financija i Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture, osigura provedbu ove 
Odluke.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr. se. Andrej Plenković



OBRAZLOŽENJE

Svojim dopisom od 05. siječnja 2017. godine, Klasa:310-14/16-01/1, Ur.br:526-03-01-03-01/3- 
17-4, kao i dopisom od 28. travnja 2017. godine Klasa:310-14/16-01/11, Ur.br:526-03-01-03- 
01/3-17-13, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta dostavilo je Ministarstvu financija 
Zahtjev društva Brodosplit-Holding d.o.o. za donošenje Odluke Vlade Republike Hrvatske o 
izdavanju jamstava za osiguranje avanskih uplata za NOV 484, u iznosu od 36.000.000,00 EUR 
uvećano za troškove i kamatu.

Društvo temelji svoj zahtjev na pravima za dobivanje državne potpore u obliku jamstva, 
sadržanih u Programu restrukturiranja Brodograđevne industrije Split d.d., Split, i to u dijelu 
V. 4.2.1., Dodatku v 2.1 i Dodatku v 2.3.1 te točci 5. Preambule potpisanog Ugovora o 
prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije Split d.d. Split od 28. veljače 2013. 
godine.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta te društvo Hrvatska brodogradnja Jadranbrod 
d.d. koje za potrebe istog ministarstva obavlja stručne poslove iz područja brodogradnje, utvrdili 
su sukladnost predmetnog zahtjeva sa Pravilima o postupku za traženje i odobravanje državnih 
jamstava za financijsko praćenje gradnje brodova. Temeljem utvrđene opravdanosti Zahtjeva, 
isto ministarstvo zatražilo je od Ministarstva financija pokretanje postupka izdavanja 
predmetnog jamstva putem donošenja predmetnog Prijedloga Odluke.

Budući društvo Brodosplit- Holding d.o.o. obavlja gospodarsku djelatnost na pomorskom dobru 
a ne posjeduje koncesiju za obavljanje gospodarske djelatnosti a istome, izdavanje jamstva 
uvjetuje se pripajanjem ovisnog društva Brodosplit-Holding d.o.o. iz Splita, Put Supavla 21, 
OIB: 10877018793, vladajućem društvu Brodograđevna industrija Split d.d, Split, koje posjeduje 
koncesiju za obavljanje gospodarske djelatnosti na pomorskom dobru u brodogradilištu.

Nadalje, ovim poslom se reguliraju i dospjele, nepodmirene obveze društva Brodograđevna 
industrija Split d.d. i njemu ovisnih društava prema Republici Hrvatskoj, i to:

- Nepodmirena dospjela koncesijska naknada društva Brodosplit-brodogradilište 
specijalnih objekata koja na dan 14. veljače 2017. godine iznosi 2.527.292,08 HRK (od 
čega glavnica iznosi 2.461.350,72 HRK, te kamate 65.941,36 HRK),

- Nepodmirena dospjela koncesijska naknada društva Brodosplit-brodogradilište d.o.o. 
koja na dan 14. veljače 2017. godine iznosi 20.147.598,33 HRK (od čega glavnica iznosi 
19.580.730,63 HRK, te kamate 566.867,70 HRK),

- Nepodmirene obveze po osnovi korištenja pomorskog dobra bez koncesije za sva društva 
Grupe Brodosplit koja su ostvarivala prihod na pomorskom dobru a njihovi prihodi nisu 
ušli u obračun varijabilnog dijela koncesijske naknade iz prethodne dvije točke, i to u 
visini koja će se utvrditi nagodbom s nadležnim županijskim državnim odvjetništvom, a 
najmanje u visini koncesijske naknade sukladno čl. 17. st. 4. Zakona o pomorskom dobru 
i morskim lukama,

- Nepodmirena dospjela javna davanja, što podrazumijeva da u momentu izdavanja 
državnih jamstava društvo ne smije imati obveze prema državnom proračunu na ime 
poreza, doprinosa, trošarina, carina, pristojbi, naknada za koncesije, novčanih kazni za 
porezne prekršaje i drugih davanja čije je utvrđenje i naplata u nadležnosti poreznog 
tijela.



Također, društvo je dostavilo dopis Hrvatske banke za obnovu i razvitak od 03. travnja 2017. 
godine iz kojeg je razvodno da se kredit odobrava za izgradnju, isporuku i eksploataciju 
broda NOV. 484, od strane kupca broda, društva Polar Expeditions Inc. Marshall Islands, koje 
je u vlasništvu društva Brodosplit - Plovidba d.o.o..

Osim toga, predviđeno je i sklapanje Ugovora između Ministarstva financija i društva 
Brodosplit - Holding d.o.o. kojim će se utvrditi sve obveze društva Brodosplit - Holding 
d.o.o. i društva Brodograđevna industrija Split d.d., Split, kao i instrumente osiguranja.

Izdavanjem predmetnih jamstava omogućiti će se osnaženje ugovora za gradnju Nov. 484 što 
će doprinijeti boljoj iskorištenosti kapaciteta u brodogradilištu koji nisu dovoljno iskorišteni, i 
to posebno u fazama izrade projekta i projektne dokumentacije te opremanja broda. 
Zahvaljujući tome povećati će se zaposlenost i produktivnost u brodogradilištu, te povećati 
izgledi za uspješan završetak procesa restrukturiranja brodogradilišta sukladno odobrenom 
Programu restrukturiranja i Ugovoru o prodaji i prijenosu dionica Brodograđevne industrije 
Split d.d., Split potpisanom 28. veljače 2013.

Nadalje, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta u svome dopisu ističe daje Zahtjev 
društva kompletan, da je uvidom u podatke o solventnosti i bonitetu društva Brodosplit - 
Holding d.o.o. i Brodograđevne industrije Split d.d. utvrđeno da oba društva posluju 
pozitivno i nemaju nepodmirenih obveza te da će se sukladno mišljenju društva Hrvatska 
brodogradnja Jadranbrod d.d., realizacijom izgradnje NOV 484 doprinijeti boljoj zaposlenosti 
kapaciteta, poboljšanju likvidnosti i održanju kontinuiteta poslovanja u brodogradilištu.


